(R-2009-36)

RESOLUTION NUMBER R- 304004

DATE OF FINAL PASSAGE AUG 0 6 2008

WHEREAS, with more than twenty-five years of experience in the non-profit arena,

Laura Mustari currently serves as Chief Executive Officer for Home Start, a thirty-five-year-old organization dedicated to ensuring the well-being of children by strengthening families and communities while focusing on child abuse treatment in San Diego County; and

WHEREAS, Laura Mustari is a local social leader who has worked with the YMCA's Youth and Family Services, where she served for twelve years as its Executive Director; and

WHEREAS, Laura Mustari was a key member of the steering committee that helped launch The Center's new youth housing project and served as the first female president of the San Diego Human Dignity Foundation's board of directors; and

WHEREAS, Laura Mustari has been involved with San Diego City Schools Social

Services Collaborative, the Balboa Park Collaborative, the California Coalition for Youth and the

National Council on Youth Policy; and

WHEREAS, Laura Mustari remains active with the Human Dignity Foundation by serving on the advisory board for its *Breast Cancer Alliance to Unite, Support and Educate* fund; and

WHEREAS, each year the San Diego LGBT Pride organization recognizes individuals who have contributed significantly to the LGBT community through their leadership, activism and fundraising efforts; and

WHEREAS, the San Diego LGBT Pride organization's "Community Service award" honor is awarded to an individual who is recognized as an up-and-coming leader within the community or whose contribution to the community in the past year was of particular significance; and

WHEREAS, this year, the San Diego LGBT Pride organization distinguishes Laura

Mustari as an important leader in the LGBT community and for her tireless efforts to improve
the local LGBT community; NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED, by the Council of the City of San Diego, that this Council, for and on behalf of the people of San Diego, does hereby commend Laura Mustari for the imprint she has had on San Diego's LGBT community.

BE IT FURTHER RESOLVED, that July 14, 2008, be and is hereby proclaimed to be, "LAURA MUSTARI DAY" in the City of San Diego.

APPROVED: MICHAEL J. AGUIRRE, City Attorney

Вy

Sharon B. Spivak

Deputy City Attorney

SBS:als 07/08/08

Or.Dept:Council-Atkins

R-2009-36

08 41 17 PH 1: 50

-PAGE 2 OF 3-

R-304004

	ELIZABETH S. MALAND
	City Clerk
	By Laur Deputy City Clerk
Approved: (date)	JERRY SANDERS, Mayor
Vetoed:	•
(date)	JERRY SANDERS, Mayor

I hereby certify that the foregoing Resolution was passed by the Council of the City of San Diego, at this meeting of 101 2 9 2008.